

替母寻亲女子找到最新线索

南通一市民基因相似度最高



晚报讯 备受社会关注的“新疆女子替母寻找南通籍亲生父母”一事，近日有了阶段性进展：“23魔方”基因检测结果表明，南通一陈姓“表亲”和寻亲者亲缘关系最近。遗憾的是，这名陈姓市民目前对于新疆女子一家的迫切联系愿望未予回应，为此，寻亲者亟盼通过本报新闻热线相助，为他们架起一座沟通桥梁。

今年6月9日，在新疆维吾尔自治区和田市纪监委工作的王文娜女士，向本报新闻热线85110110求助，希望通过记者协助，替母亲黄海朋找到她疑似南通籍的亲生父母（详情见“南通发布”和《江海晚报》相关报道）。

相关报道见报后，不少市民曾拨打本报新闻热线，进一步了解这一寻亲之事的更多信息，同时，一些民间寻亲组织也根据本报相关报道通过其自媒体发布寻亲信息，帮助王文娜女士一家圆梦。

近日，远在新疆和田的王文娜女士再度向本报记者介绍寻亲一事的最新阶段性进展。王文娜说，经过国内知名生物科技有限公司“23魔方”进

行基因检测，结果表明，南通一陈姓市民“Chole Chen”的“共祖片段”长度为45厘米，显示为三代及以上的表亲，相似度最高。所谓的“共祖片段”，是指拥有共同祖先的人，他们的DNA中会有相同的片段；通过比较两个人的DNA序列，找到二者的共祖片段，并测量共祖片段的长度，即可以推测出二者之间的亲缘关系。

王文娜同时告诉记者，经过“共祖片段”长度比对，在南通地区共有陈姓市民“Chole Chen”、胡金花、王维、沈瑜4人最为接近，其中陈姓市民相似度最高。但不知为何，这名陈姓市民面对“23魔方”客服人员发出的信息介绍和相关请求一直没有回应，为此她和她的母亲很着急。

通过王文娜的叙述，记者了解到这名陈姓市民年龄在30岁至40岁之间，其家人应该和她母亲的母亲，也就是她的外婆有亲戚关系；如果外婆已不在人世的话，那么，外婆的兄弟姐妹们应该还有人在世。另外，她想强调的是，她的母亲黄海朋当年是从上海孤儿院被送出去的，那么，就存在一个可能：是不是在那个时代，南通的亲人前往上海谋生，然后又因生活所迫，将她的母亲送人了呢？

本报将继续关注并跟踪这起寻亲事件的最新进展。

记者周朝晖

实习生陈可昕 孙逸贤 吴迪

快递小哥卖“隐私”

晚报讯 快递面单上包含了姓名、地址、电话等个人信息。快递从业人员理应遵守职业道德，保护好用户的隐私安全。海门区一快递小哥却对快递面单上的信息动起了“歪心思”，利用工作之便大肆拍照出售。近日，海门区公安局将侵犯公民个人信息犯罪嫌疑人于某抓获，避免更多个人信息泄漏。

经查，于某系外地来海务工人员，原在一家快递公司做快递员，后辞职在暂住地做网销。由于嫌来钱太慢，于某对快递面单动起了“歪心思”。今年4月，于某又重新回到快递公司做快递员。令人难以置信的是，于某不

快递单变“泄密单”

仅在自己所在公司偷拍快递面单，还多次窜至其他快递公司冒充拣员进行偷拍，然后通过网络出售给不法分子。

“经查证，今年4月至今，于某以每单4元左右的价格将面单上的个人信息在网上出售，非法获利3万余元。目前，于某已被我局采取刑事强制措施。案件正进一步办理中。”海门区公安局三星派出所民警张新说。

警方提醒广大市民，平时收取快件后应及时处理快递面单上的个人信息，可用黑色笔划掉相关信息，或者用黑色签字笔直接涂黑，防止个人信息被有心之人获取、利用。

记者张亮 通讯员龚海燕

电动车使用“七禁”安全指南请查收

这份电动车使用“七禁”安全指南请查收。

一、禁购买不合格产品。一定要选购正规合格的电动车及配件。二、禁住宅内充电。严禁在公共门厅、疏散走道、楼梯间、安全出口停放电动车或者为电动车充电，更不能把电池带回家充电。三、禁飞线充电。线路磨损、极端天气等情况，易酿成火灾。四、禁擅自改装。擅自改装电池、加装音响、照明等，容易造成线路超负荷，引发火灾。五、禁在易燃品附近充电，以防电动车起火后火势扩大，造成更大的事故。六、禁整夜充电，一旦电池、电线等出现问题，极易引发火灾。七、禁内部进水，从而导致车辆自燃等事故。（来源：应急管理部宣教中心）



近年来，电动车带来的安全风险不断增加。据统计，去年全国共接报电动车及其电池故障引发的火灾近1.8万起、死亡57人。电动车火灾多发的原因主要是电动车的电池劣质、用户随意改装，还有长时间充电等。事故令人痛心，案例令人警醒，以下



签购房合同后拖欠购房款

买房人赔偿20万元违约金

晚报讯 签了购房合同却拖欠百余万元购房款，迟迟未能支付，一对夫妇被开发商告到法院。记者近日了解到，经如东法院调解，该案最终以购房合同解除、购房者支付20万元违约金的结果结案。

2021年5月，王某夫妇购买了一套如东某房地产开发公司开发的商品房，双方在合同中约定：购房总价款150余万元，采取分期付款方式，合同签订时付总房价款20.60%，2021年10月27日前以银行按揭贷款方式支付剩余价款；买受人逾期付款超过90日后，出卖人解除合同，买受人按合同约定总房价款的15%支付违约金；出卖人不解除合同，合同继续履行。合同签订后，王某夫妇支付房款约40万元，后未能按约办理银行按揭贷款手续，欠付房款110万元。

今年5月，房地产开发公司诉至如东法院，要求王某夫妇支付逾期购房款和逾期付款违约金。

案件审理过程中，王某夫妇要求退房。

法院认为，根据《民法典》第119条规定：依法成立的合同，对当事人具有法律约束力。第585条规定：当事人可以约定一方违约时应当根据违约情况向对方支付一定数额的违约金……房屋买卖合同订立后，买受人主要承担的是按期付款责任，出卖人主要承担的是按期交房责任，双方均应恪守诚实信用原则，按照约定履行合同义务。如一方违约，对方可按合同约定主张合同继续履行，亦可主张合同解除并要求对方支付违约金。

最终，经法院主持调解，原、被告达成一致协议：双方签订的购房合同解除，王某夫妇支付违约金约20万元。

法官提醒：违约金具有惩罚性的特征，不以非违约方遭受损失为前提。任何消费都要量力而行，尤其是房产属高价商品，购买前更应正确评估自己的购房能力，以免因欠付房款构成违约，不仅自身蒙受巨大经济损失，也不利于消费市场正常运行。

通讯员王亚燕

记者王玮丽

交界性肿瘤算不算恶性肿瘤？

保险公司拒赔未获法院支持

晚报讯 肿瘤患者住院治疗后申请重疾险理赔时，保险公司却以该肿瘤不属于恶性肿瘤拒赔，患者为此告到了法院。保险到底该不该赔？记者近日了解到，如东法院审理了这起案件。

2001年1月，冯某的母亲为冯某在某保险公司投保了重疾险，保险期间为66年，基本保险金额为8万元。2021年9月，冯某因身体不适入院治疗，后被医院诊断为交界性黏液性囊腺瘤。出院后，冯某向保险公司申请理赔，但保险公司以冯某所患的交界性肿瘤不属于恶性肿瘤，不在保险责任范围为由拒赔。冯某无奈之下起诉至法院。

如东法院经审理认为，案涉保险条款中对重大疾病进行了限定性解释，属于免除保险人责任的格式条款。但保险公司对此条款并未加黑加粗，且投保人声明处也未载明对保险条款已进行提示说明。

其次，冯某的病理检查报告虽未载明“恶性”字样，但交界性肿瘤兼具良性肿瘤和恶性肿瘤的某些特性，从文义上即可获知该种肿瘤具有“低度恶性”，而且从冯某提供的住院病案资料显示，综合手术情况，亦在病理诊

断为交界性黏液性囊腺瘤。就案涉保险条款而言，其文义无法让具有普通认知力的投保人区分出低度恶性潜在肿瘤与保险条款约定的恶性肿瘤之间的区别，保险公司也未提供证据证明其在签订合同时对此进行过解释。此外，保险条款对恶性肿瘤的文义中亦未明确规定低度恶性潜在肿瘤不属于保险责任范围内的恶性肿瘤，保险公司亦未能提供证据予以证明其反驳主张。

综上，法院依法认定冯某所患疾病属于案涉保险合同约定重大疾病范围，保险公司不能免除其给付保险金的责任，故判决保险公司给付冯某保险金8万元。

通讯员王小荣 孟良燕 记者王玮丽

法官说法

本案中，案涉保险条款对“重大疾病”释义进行了限定性解释，属于格式条款，而保险公司未能举证证明其公司就该格式条款向投保人进行了提示说明，现双方对格式条款中的“重大疾病”的理解与适用出现分歧，应当作出对被保险人有利的解释，故法院最终判决保险公司给付保险金。